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Ata nº 025/16 

                         Aos dez dias do mês de outubro de 2016, as 18h00, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em 

nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi feita a leitura de 

um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. De imediato o Senhor Presidente 

pediu para a Secretária fazer a leitura da Ata nº 024/16 que posta em discussão e como 

ninguém se manifestou foi posta em votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida o 

Sr.Presidente pediu ao 1º secretário para fazer a leitura do Ofício PM nº 139/16 de 07 de 

outubro de 2016, que apresenta o Projeto de Leis Municipais a seguir: Na mesma 

oportunidade foi feita a leitura do Projeto de Lei Municipal n° 041/16 de 07 de outubro de 

2016. Abre Crédito suplementar de R$ 400.000,00 pela provável maior arrecadação e autoriza 

participação em convênio intermunicipal. Depois de lido o Projeto foi colocado em discussão, 

pediu e usou da palavra a Srª. Vereadora Leandra, cumprimentou o Sr.Presidente, os Srs. 

Vereadores, as pessoas presentes, comentou a respeito do Projeto, onde mesmo é de extrema 

importância para os nossos Municípes, pois há anos estão esperando por este acesso asfáltico, 

diz que vai ver o sonho de muita gente torna-se realidade, pediu para os demais pares votarem 

favoravel ao Projeto. Agradeceu o uso da palavra. O projeto continuou em discussão, com a 

palavra o Sr. Vereador Ari, cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, as pessoas 

presentes, falou que há muito tempo esperam e lutam por este asfalto, acha que desta vez a 

obra vai ser realizada, assim beneficiando a toda população e pediu aos demais Vereadores 

votarem a favor ao Projeto. Agradeceu o uso da palavra. Dando continuidade pediu e usou da 

palavra o Sr. Vereador Jaime, cumprimentou o Sr.Presidente, os Srs. Vereadores, as pessoas 

presentes, reforçou as palavras do Sr. Vereador Ari, dizendo que a paviventação asfaltica veio 

em boa hora, pois irá ligar os três municipios melhorando a qualidade de vida das pessoas, 

pediu para os demais pares votar a favor ao projeto. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. 

Presidente diz ser favoravel ao projeto para a realizaçao da obra de asfaltamento que liga 

Campinas do Sul a entre Rios do Sul, comentou também que esta verba veio em nome do 

deputado do PMDB Osmar Terra, disse ainda que se for preciso como Vereadores do PMDB 

irão a Brasilia reforçar o pedido. Como mais ninguém fez uso da palavra o Projeto foi 
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colocado em votação recebendo a aprovação unânime. Como não havia mais Projetos, 

passou-se para os assuntos gerais: com a palavra a Srª. Vereadora Leandra, cumprimentou o 

Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, parabenizou independentemente de partido os Srs. 

Vereadores eleitos, ao Prefeito, Vice-Prefeito reeleitos que irão trabalhar na próxima gestão, 

pediu para que continuem trabalhando para o povo Cruzaltino. Parabenizou também os 

demais candidatos a Prefeito, Vice-Prefeito e os Srs. Vereadores que concorrerram, mas que 

não conseguiram se eleger. Agradeceu o uso da palavra. Como não havia mais nada a tratar o 

Sr. Presidente avisa que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 17 de outubro , às 

18hs do corrente ano. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão 

Ordinária. 

 

Sala das Sessões em 17 de outubro de 2016. 

 

 

Mauri Balbinot - Presidente 

 

 

Sérgio Luís Müller – 1º Secretário 

 

 

Ivo Bartzsch - 2º Secretário 

 


